
Trdnejša povezava s krajani
Te dni je v javni razpravi poročilo o delu občinske

konference SZDL. Krajevne konference SZDL naj bi
dale na poročilo svoje pripombe, tako da bi o celovi-
tem dokumentu razpravljali na zasedanju občinske
konference, ki bo 14. decembra.

V poročilu je podrobno ob-
delano delovanje občinske
konference, za katero je zna-
Čilna zlasti zelo živahna dejav-
nost v drugem polletju letoš-
njega leta. Tako so se na pri-
mer po julijski konferenci se-
stali vsi organi občinske kon-
ference SZDL Ljubljana Cen-
ter, kar je pomembno predv-
sem zato, ker so se nekateri
organi sestali v tem letu prvič,
nekateri pa prvič, odkar sploh
obstajajo.

Zlasti veliko pozornost so
vzbudili obiski v krajevnih
skupnostih, ki so jih opravili
člani vodstva občinske konfe-

rence SZDL. V krajevnih
konferencah so ocenjevali ak-
tualne družbenopolitične ra-
zmere tako v krajevnih skup-
nostih kot v občini. Akcija je
potekala frontno, kar pomeni,
da so se vanjo vključile vse
družbenopolitične organizaci-
je, ki so še posebej navezovale
stike z osnovnimi organizaci-
jami.

V omenjenem obdobju so
bili kadrovsko izpopolnjeni
vsi organi občinske konferen-
ce SZDL in to v sodelovanju z
vsemi družbenopolitičnimi
organizacijami. Na novo so
imenovali skoraj tretjino

predsednikov občinske kon-
ference.

Močno se je povečal krog
politično dejavnih občanov -
aktivistov, tako da je tudi kra-
jevnim konferen,cam SZDL
uspelo v nekatere dejavnosti
vključiti širši krog delovnih
ljudi.

Povečano aktivnost sociali-
stične zveze v občini gre med
drugim pripisati tudi dejav-
nost v zvezi z kongresi tako
ZK kakor tudi sindikatov in
mladine. Ob vsem tem je po-
trebno tudi opozoriti, da smo
v letošnjem letu uspešno
izvedli volitve, v kar so vsi de-
lavci SZDL vložili veliko tru-
da in naporov.

Med slabostmi, ki jih navaja
poročilo, naj med . drugim
omenimo še vedno neprema-
gani formalizem in premaj-
hno odzivnost na pozive in in-
terese delovnih ljudi in obča-
nov. Kljub obiskom v krajev-
nih konferencah SZDL je ob-
činska organizacija še vedno
premalo povezana z dejavniki
na terenu. Znotraj fronte smo
namenili še vedno premalo
pozornosti razvijanju delegat-
skih razmerij. Pri uveljavlja-
nju delegatskih odnosov je
potrebno opozoriti na še ve-
dno premajhno odgovornost
vseh družbenopolitičnih or-
ganizacij.

Ob vseh navedenih slabo-
stih pa ne gre prezreti ugoto-
vitve, da se SZDL vendarle
razvija in utrjuje kot demo-
kratični in politični temelj sa-
moupravnega sistema. V le-
tošnjem letu smo v okviru
SZDL razpravljali o številnih
družbenoekonomskih in poli-
tičnih vprašanjih ter zavzema-
li do njih stališča ali pa poda-
iali predloge in pripombe.
Stevilna od navedenih vpra-
šanj so našla mesto tudi na
sejah predsedstva OK SZDL,
zaradi česar so postala kasne-
je tudi predmet razprave vseh
družbenopolitičnih dejavni-
kov v naši občini.


